
Керівникам закладів вищої освіти 
фахової передвищої освіти, 
професійної (професійно-технічної) 
освіти, загальної середньої освіти 
усіх форм власності та сфер 
управління
Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних, 
у місті Києві військових 
адміністрацій

Про забезпечення виконання рішень 
із стабілізації роботи об’єднаної 
енергетичної системи України

Керівництвом держави прийняті рішення щодо вжиття невідкладних 
заходів із забезпечення стабілізації роботи об’єднаної енергетичної системи 
України, ліквідації (мінімізації наслідків) кризової ситуації в енергетичній 
системі, спричиненої агресією російської федерації проти України.

З метою забезпечення виконання зазначених рішень до досягнення 
стабілізації об’єднаної енергетичної системи України рекомендуємо керівникам 
закладів освіти:

1. Кондиціонери повітря, нагрівальні прилади, зовнішнє освітлення 
будівель та прилеглої території використовувати у випадках, визначених 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 червня 2024 р. № 510-р, та 
для потреби забезпечення безперебійного функціонування критично важливих 
об’єктів закладів освіти.

2. У максимально короткі строки в закладах освіти встановити об’єкти 
сонячної (вітрової) генерації та устаткування зберігання енергії, забезпечивши 
безперебійну діяльність закладів освіти.
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3. До 15 липня 2024 року організувати і забезпечити проведення 
інформаційно-роз’яснювальної кампанії серед персоналу і здобувачів освіти 
закладів освіти стосовно підвищення енергоефективності, енергозбереження та 
ощадливого споживання енергоресурсів, у тому числі щодо стимулювання 
встановлення сонячних електростанцій та установок зберігання енергії 
населенням. 

4. Для звітування перед вищим військово-політичним керівництвом 
держави до 18 липня 2024 року поінформувати Міністерство освіти і науки 
України про проведену роботу і вжиті заходи із забезпечення стабілізації роботи 
об’єднаної енергетичної системи України.
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